



ΑΓΚΥΡΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΝ

Ανεχώρησε προηγουμένως... Ανεχώρησαν επίσης... Επισήμως κινήσις... Επιστολή του Προέδρου...

ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΑ... Αλληλεγγύη... Κατά τινος πληροφορίας... Είς τους νέους...

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ... Επιστολή... Σήμερον έπεσε εναντίον... Ανεχώρησε...

ΑΥΣΤΥΧΗΜΑΤΑ-ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ... Η τιμή πάλιν... Η εν Πύρρον... Ανεχώρησε...

Η Μικραζία... Η αναστασις... Η αναστασις... Η αναστασις...

ΠΑΝΤΟΙΑ... Ανεχώρησαν... Η εν Ίτε... Η αναστασις...

ΕΙΔΗΣΕΙΣ Η ΑΜΕΡΙΚΗ ΑΝΕΝΑΝΤΙ ΤΩΝ ΕΛΛ. ΚΑΠΗΝ

Αθήνα, Νοέμβριος. Η κατάσταση... Η κατάσταση... Η κατάσταση... Η κατάσταση...

ΘΕΑΜΑΤΑ-ΣΥΝΑΥΛΙΑΙ... Ανεχώρησε... Ανεχώρησε... Ανεχώρησε...

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΝ... Η 24 Νοεμβρίου 1925... Η 24 Νοεμβρίου 1925... Η 24 Νοεμβρίου 1925...

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ... Τελούσαντες... Τελούσαντες... Τελούσαντες...

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕΝ... Παρακαλούμε... Παρακαλούμε... Παρακαλούμε...

ΑΓΓΛΟΙ ΦΙΛΟΣΟΦΟΙ THOMAS HOBBS

Είς των ευρωπαϊκόν και θετικόν... Η κατάσταση... Η κατάσταση... Η κατάσταση...

ΚΛΙΝΙΚΗ... Ανεχώρησε... Ανεχώρησε... Ανεχώρησε...

ΚΑΤΑ ΤΑΥΤΑ... Κατά ταυτά... Κατά ταυτά... Κατά ταυτά...

ΚΑΤΑ ΤΑΥΤΑ... Κατά ταυτά... Κατά ταυτά... Κατά ταυτά...

ΚΑΤΑ ΤΑΥΤΑ... Κατά ταυτά... Κατά ταυτά... Κατά ταυτά...

ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟΝ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΤΗΣ ΑΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑΙ ΜΙΑΣ ΩΡΙΑΙΑΣ ΜΕΡΟΣ ΠΡΩΤΟΝ

ΚΡΑΣΙΑ-ΔΙΚΕΡ ΔΟΝΑ-ΒΑΙΙΑΚΗ ΕΦΑΜΙΛΙΑ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΕΡΑΝ, ΤΗΛΕΦΩΝΟΝ: ΑΡ. 408-455

ΜΑΝΤΑΠΟΛΑΜΕΣ ΠΡΩΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ ΕΙΣ ΜΕΤΡΙΑΣ ΤΙΜΑΙΣ

ΑΙ... ΣΤΑΖΟΥ... ΑΙ... ΣΤΑΖΟΥ... ΑΙ... ΣΤΑΖΟΥ...

Εργαστήριο Ηλεκτρονικών Ηχογραφήσεων Ιστορικών Αρχείων

ΑΠ'ΟΛΑΔΓ'ΟΛΗΡΥΣ/Slabophs.com.gr

ΣΤΑΖΟΥΝ ΑΙΜΑ!

Αν δεν με κρίνεις αξιο τον ερωτικό σου, δώσε με την φίλιαν σου, τον οικότιόν σου! Αλλά πάντως θέλω και από σενα!

Ακουσε τη φωνή μου μήπως έχασες τον ήχόν της! Άλλοτε ώμιλοσε στην καρδιά σου. Άκουσε τη φωνή μου που με λυγρούς σε φωνάζει:

— Χάρη, Χάρη!

Δεν έχεις ούτε αναμνήσεις, ούτε και ανθρωπισμό! Από την εποχή που έμαθα την δυστυχία μου οι αναμνήσεις μου, οι ιδέαι μου έρωτικοί αναμνήσεις και ελπίδες έχοντα σαν θριάμβους να κάτουν επάνω σου στήθος μου!

Πονώ! πονώ! πονώ άγρια! λυπήσου με, και βάλε λίγο έλαιο εις τας πληγάς μου που στάζουν αίμα. Υποφέρω πολύ! λυπήσου με!

Octave Feuillet ΝΙΑ

ΜΙΑ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟΣ ΚΗΛΙΑ ΕΙΣ ΤΗΝ ΞΑΝΘΙΑΝ

Είς μίαν πόλιν της Ξανθίας, την Σεμίλην, έγινε μία πρωτότυπος κηλία από μια γυναίκα, ηλικίας 125 ετών. Έστρεψε προς ήν το ύψος: Ότι την κηλίαν παρακολούθησαν οι τρεις κόρες της, ηλικίας 102, 99 και 97 ετών. Και αίτις διετηρούντο άρκετά καλά εις την ηλικίαν των, μετέβησαν δε μέχρι του νεκροταφείου πεζή.

Η ΤΕΧΝΗ ΤΗΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΣ

- 1.—Έχεις δύο ότια και ένα στόμα, διά να άκούεις πολλά και να λέγεις όλίγα.
2.— Η όχηνη του αυτιού είναι πολύ δυνατωτέρα από την όχηνη του όμιλου.
3.— Μη άρνείσθαι ποτέ να σου διαμαρτυρήσουν λόγοι, χωρίς να απεφθίης άν πρόηη να τους έκουμπούσης.
4.— Μη διακόπτεις τον άλλον όμιλούντα και μη ζητείς να τον διαρρώσης.
5.— Η αγνώστη εις την γλώσσαν, όσως και εις τους τρόπους, είναι απαραίτητη της πολιτείας.
6.— Η τούτις παός το ερωτεύεσθαι και

ΕΠΙ ΠΙΣΤΩΣΕΙ ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ κλούσια εις εδην και με ποικιλία εις χρώματα και σχέδια διά εθίγησε στο ΕΙΔΙΚΟΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΓΟΥΝΑΡΙΚΟΝ του Κ. Γ. ΒΕΪΚΟΥ Πόλεως της μετροπόλεως και εις ΠΙΣΤΩΣΕΙ δια μηνιαίων δόσεων, διαθύνοντες Στάσιον και Ενοπιόσση γίν. Άρ. Τηλ. Στασιόη 1886.

κακολογείν είναι έδαφις κακής άνατροφής. 7.— Περιποιήσου το λεκτικόν σου, χωρίς να σχολιάζης. 8.— Μη έξαναίξεις την ύπομονήν του άχρηστού σου.

ΕΝΑ ΒΑΕΜΜΑ ΣΤΗΝ ΖΩΗΝ ΤΩΝ ΕΣΚΙΜΩΝ

Στην μεγάλη έκείνη έκταση της ης ποί άπλώνεται από τον Βεργίγγον Προσθμόν έως τας άνοτιολικάς όκειάς της Προσανθίας, πέντε έκατομμύρια Έσκιμώων ζούν, άπεριμενονομήνιοι σχεδόν άπό τον κόσμον. Ο άριθμός των περιούσι διαρκεί, διότι το άρμυριανόν ψυχας και οι κίνδυνος της σκληρής ζωής των άφανθών τον πληθυσμόν. Η άσυχλία των είναι να άλιεύουν φώκας. Είς όληντα σαράντα πάντε έτών ούω Έσκιμώοι είναι ή η γένοντες και στανός φθάνουν εις τα έτήνια.

Ένα παιδικόν των Έσκιμώων, μόλις γεννηθή, τυλίσσεται μέσα στής γούδας της μητέρας του. Η μητέρα είναι συχνά μόλις δεκαπέντε έτών, διότι άπό την ηλικίαν αυτήν οι γυναίκες των Έσκιμώων είναι έτοιμες γιά γάμον.

Πολύ συχνά οι γονείς άρραβώνουν το παιδικόν του όταν άκόμη είναι πολύ μικρό. Όταν μία νέα ύπανθρησθή ένα νεαρόν κνηνόν, τον άκολουθεί παντού και ή η και αυτή την ίδιήν του νομαδικήν ζωήν. Πότε ζούν παρά την άκτήν, όπου εύρίσκονται οι άλιευντικοί σταθμοί, πότε εις τας μικράς νήσους κοντά εις την άκτήν, από όπου κνηνούν τας φώκας. Άναλήως της έσοχής φασίαν άποτροφας, μερώντας, κνηνούν ταξιδεύοντες, έως τον Νοέμβριον, όποτε άρχίζει ή φθινοπωρινή έργασία διά το κνήνην των φώκων.

Όταν γίνη δώδεκα έτών ένα παιδί Έσκιμώων παύει να ή η κάτω από την σκηνήν το καλοκαιρι ένω περιμένει να έπιτροπή η πατέρα. Είς την ή οικίαν αυτήν άρχίζει να φασίη μέσα εις το Καράικ, το λεκτό έκείνω σκάφος που οι Έσκιμώοι έξοικον νάχη ειζώνται θαντασία. Η σκηνή της πρώτης φώκης είναι μία εύκαρτα μερώντας χαράς και έρωτεύεται με ένθονοι έρωτον.

ΣΠΟΝΕΚ ΣΤΟΥ ΣΠΟΝΕΚ ΜΑΝΔΟΥΛΙΝΑΤΑ ΚΑΘ' ΕΚΑΣΤΗΝ ΑΠΟ ΤΑΣ 5 μ. μ. ΜΕΧΟΣ ΜΕΣΟΝΟΥΚΤΙΟΥ ΜΑΝΔΟΥΛΙΝΑΤΑ

ΔΙΑΦΟΡΟΝ ΝΑΥΛΩΣΕΙΣ

Έναυλώθησαν τα κάρβου φουγγιά: Θεσφάνος έκ Κάρβου 5500 τόν. γαιανθράκων δια Πιρραία πρσ. οελ. 1133, Άδμ. Ν. Βεργαζίδης έκ Κάρβου 5400 τόν. γαιανθράκων δια Ιππικού πρσ. οελ. 1576, Έκασθέρης Μ. Τρικόγλου έκ Πέρτ Τάμπος 3800 τόν. γαιανθράκων δια Σαδώνων οελ. 1093, Φεργγγών 8200 τόν. άναυλώη έκ Κάρβου (γαίανθράκων) δια Πιρραία οελ. 1100, Έτερον φουγγιάν 4500 τ. γαιανθράκων από Τάιν δια Κωνσταντιν. οελ. 1276, άν όφθον Π φραζή οελ. 1136, άπαντα δι' άμεσον φούρτιον. Άγιος Σπυριδών έκ Σάν Λορέντζο 5500 τ. αυτρά δι' Άγγλιαν ή Κόντινεντ οελ. 1946.

Ά Νικολής έκ Δουνάδων 6500 τ. άραβούτου δια Κόντινεντ οελ. 1638, Έβρα έκ Δουνάδων 5500 τ. σκιάδων έκ Βέρ. Γαλλίαν οελ. 1099, Έπαρτινός έκ Δουνάδων 500 τ. κρήνης δια Κόντινεντ οελ. 16. Καί Έβρήνη Κορκιόβου έκ Σάν Λορέντζο 5500 τ. αίτου δια Πορτογαλλίαν οελ. 23. Άπαντα δι' άμεσον φούρτιον.

ΕΥΧΟΛΙΑΙ ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥΤΑΣ

Είς όποιονδήποτε μέρος του κόσμου άποσταίη να ταξιδεύη ή να άποσταίη τα έταξιδιά σου ή τας άποσταίη σου, άποφύγεσθε εις το άρχαιότερον Ναυτικόν Πρακτορείον

ΑΧΙΑ, ΣΤΑΥΡΙΑΗ ΚΑΙ Ν. ΚΑΛΕΝΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΔΙΚΟΝ ΤΗΜΜΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥΤΩΝ

Αν Γαλατία, Προκασία, Φάηρο γίν, άρ. 28 Τηλ. Πέρτ 1898, όπου θα είρηται διας τας έτάξιδιάς και τας άλλων συμπεριερούμενων όρουσών της δια κατασκευών άρκετάς έντελειών κατά το ερωτησάμεν σύστημα στερεών και εθιμικών.

Πρσ έτάξιδιαν των ταξιδιούτων παρρησιασάσθην, τόσο έντελειά σου εις Πιρραία και Θεσσαλονίκην ός και ύποστασιογία εις τας άλλων πόλεις.

Έπιτερος ταξιδιούτων άναγνώσι ήθρομιάδης ή διας τας πόλεις της Ελλάδος, άραβίζουσαι τας άποσταίη των κ. κ. έταξιδιούτων ζώντων είναι να κνήνην της θαλάσσης, παραδόντες τω ένδοξοτάτω έπιτερι το σκεπιδόν άραβίζουτων σερβιλιών του άραβιστικού Όίκου Φουσσόδου Μάρκο Λιμπε της πόλεως μας.

Τας άποσταίη μας διατερούμεν μένον δια γουστών μεγαλωστέων θαλάσσην άναυλώων του έταξιδιού ΑΟ Γ Δ ΤΡΙΕΣΤΙΝΟ EXPRESS και του Ρουμαγιόκιν με 24 ώρας ταξιδία.

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΙΣ

Ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΜΠΑΤΖΙΔΗΣ ειδοποιεί την άξιότιμον πελατιάν του ότι μετέφερε την άποθήκην του εις Κουρούστουρας 35 κλάση Άρ. 152. 35 κλάση και τα γραφεία του εις Άλάττα, Μερκάς Ριχτή γίν, ζών, Άρ. 11—27. Τηλέφωνον Πέρτ 1007. Εύρίσκονται παντός είδους πετροκάρθουνα Σουλεθράν Σερρήν, μελέμπλικ τούβλα, ανθρακας άγγλικού έκάρθου, ανθρακίτης καθός και ήλια, έρωκίριθουνα πρσ ης ποιότητος και εις τας άλλων συγκαταβητικιάς, λίγη του δια μεταφέρονται με ιδιώκτηρα μοτο και Ιστοφύρα. Μία άλλη είδοκήμη δύνεται να σης βεβαίωση. (30)

BYRON LINE

Το διά έργαζήν σμυλιών κολιτάδες άρκετόλων ΣΥΡΟΣ ΜΙΤΥΛΗΝΗΝ—ΠΕΙΡΑΙΑ—ΜΑΓΣΑΛΙΑΝ άρκετόλων έαυθίτας είναι των όθωνων καθός και έρωκίριθουνα. Άρχομιάδης έπιτερος και φασίη διά Νίαν Έρωκίη και Βουζώνη με άμεσον μεταβίβαση εις Βουζώνη έκ του Έρωκίριθου μεσ έρωκίριθου. Άναυλώθησθε εις Πιρραία τήν 8 Δεκεμβρίου. Αύ πάσαν πληροφορίαν άποθύνοντες εις τίν κ. Charles Biliotti Τονήη Ριχτή γίν, Ιστοφύρον, Γαλατία, Τηλ. Πέρτ 201233.

Έρωκίριθου. — Φασίη γίνονται δεκτά μένον μέχρι Τεταρτης μεσημέριου.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΟΝΤΕ

έταξιδίως τα ΚΑΡΒΟΥΝΑ και τα ΣΥΛΑ οας δια των χειμώνα από του Α. ΚΑΡΔΕΑΝΗ, Γαλατία, Τονήη Ριχτή γίν, ζών, Πάρονα, άρ. 21, Τηλ. Πέρτ 57, Τηλ. χονδρικής παρήλθως.

Γ. Δ. ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΙΑΤΡΟΣ

Είδως των άρροθιούτων και σφοκοητικώτων νοσημάτων. Άσκληρής έν ουί, Νοσοκομίου, Necker και Saint Λυρις του Παρισιού.

ΘΕΡΑΠΕΥΕΙ ΡΙΖΙΚΩΣ

την άρκετην βλαδύροσσην δι' άλλων νεωτάτης και άρκετώς θραυσίας εν άλλων ήμερών της χρονίαν βλαδύροσσην (Goutte Militaire) δια της Ήλεκτροκίς Οδηγηροσποήσεως και Ήλεκτροκίς, ός και άλλων τας έκτακτως άρκετώς, άρκετώς, προστατιόδας, τας δδννθράς και αλμυθράς έσωπεματώσεις. Τήν άνακαίνωτην δια της Ήλεκτροκίς Όλιθοσουργφροσποήσεως, τας παθήσεις της Κύστεως και των Νεφρώων. Τήν σφύλιαν μεθ' άλλων των δερματικώων, σπλαγγικώων και νευροκώων φαινομένων δια των νεωτάτων φασίηων.

Άλμα και' έταξιδιαν από 9—12 και 3—7 μ. μ. Πιρρα, Μόδος Σαρίας (Cité de Syrie) No 11. Άκίοντα της Ρουμαγίας Πιρραίας.

Η ΚΡΕΜ ΣΕΛΕΣΤ

άναλύνει το δάμα, διατηρεί τήν άνοσότητα του και το άναλλοσιν από τας σκιάδας και τα έρωκίριθουνα. Φαρμακόν Κορυθαίου Βιηγοσποδίκου Πέρτ 1007, Άρ. 27.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΜΑ ΤΗΣ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗΣ ΕΝΑΣ ΤΙΜΙΟΣ ΛΟΠΟΔΥΤΗΣ

(Συνέχεια έκ του χθεςινού) Έπι τέλος τον Λουδοβίκον δεν ή άραβώνη ή άκαρπά τήνης της συνειδήσεως άνω έγω έχω την συνειδήσιν μου πολύ μεσαρμμένην. Μεταξύ δύο κακών, λέγει μία παροιμία, τό μη χείρον βέλτιστον. Ο έπιγύβιος λομποδύτης ήτο σοφός και άπεκρίθη εις τον άστονόμεν:

—Ήθελάτε λοιπόν έτι ήμερον έταξιδίω; —Διάβολε! Ήθη έκυκλασάρες, ότι είχετε άναυλώθησθε εις ταξιδί; άλλ' άγία ά μέσως άνόσω το φέυδος και έσπασα έταξιδί και έκκαμα καλά; δεν είν' έτσι κ. Λουδοβίκο; —Πραγματικώς, είπες άπίεξίς; άνθρακός, κέρει; άλλ' είπέτα μου: Πώς άνέβητε έταξιδίω;

—Είχετε άρκετην την ύδραν της κατοικίας σας άνοκίτην. Άλήθεια, τούτο ήτο μία άπρηνοσία.

—Τι τα θέλεις, δεν είμπορεί κανείς να σκίπεται δι' έλα.

Ο Κλαυδίου έπράσος τον πλάν του. Ο άπυθός του έταξιδίω το έπαναφύριον του, λέγων πρσ αυτόν ένδυνάστατα.

—Σκεπασθήτε καλά, διότι κάρνει άλλων ψυχας σήμερον μπορεί να κρουσθήσεται.

Η συνοδεία κατήλθεν εις την όδον, όπου την άνέμεν άναπαικτικώτατον άυτοκίνητον.

Είς την φυλακήν μετεπεριερίθησαν τον Κλαυδίου και ης ήμερον, έρωκίη ως τραπέζη, τον όποιον, καίτοι άγκυρητιάν, σέβοντα και έκτιμούν. Τού έταξιδιαν ένα δωματίον σκεπιδόν πολυτελέ. Διέταξαν να του έταξιδίω κα' έκαστην άπο το πλησιότερον έκτακίτην το έλεκτικώτατα φασίητά. Είς τήν διαίτην του είχε τήν εις των καλλιτέων έρωκίριθουνα, έπωκί λυμόνην τας διαταγές του. Αδός σότος ο άνακρίτητος έταξιδίω κής περιουθίης.

Κόρτε Λουδοβίκο, του είπεν ο άνακρίτης άπο της πρώτης ήμερας, λιποσθαί πολύ διότι τό κατήκρον με άναγκάσει να σάς ύποθάσω εις άνακρίτην; άλλ' ή άπροσπα-

θήσων να φερθώ πρσ όμας με άρόφτη και άλλίως ότι δεν ή ά διατηρήσεται δι' άμ κακός άναμνήσεται.

Ο κατηγορούμενος προσέκλινε, συγκινήθη έκ της τούτης λιποτήτος, και ο έκτακτής συνομιλίων φιλικώς μετ' αούτο, έρωκί τεχνήνους τον λόγον εις τήν κατηγορίαν, ής τον έτάξιδιαν. Καθός έλα αι τοιούτου είδους ύποθέσεις, και αυτή ήτο λίαν πολυαύνητος. Έρωκίετο περί κυκλοφρής έκτακτών γραμματιών, περί άπηγορευμένης αστάσεως έταξιδιαν και περί άλλων τοιούτων άκατανόητων δια το πνεσμα του πολυλοκό κώμου.

Ο λομποδύτης, διά να παύη το μέροσ του καλά προσηύχεται ότι ένότι τα πάντα. Πραγματικώς όμας δεν άγνώσθησθε πρσ έν μόνον: ότι εις περιότασιον κα' ήν ή ά άναγέτο πρσ των έκτακτών. Άλλ' άνακαίνωτο εις πέντε έτη έκτακτής. Άλλ' έταξιδίωσθε και προσηύχεται την έκτακτιαν των ένόρων ήματις να του δώση χάρις.

Έάν έπιτηύη την χάριν, έκώφθη ο Κλαυδίου, καλίσταμα έκείθερος ά σιωπήσθων έταξιδίω τότε τούτο ή είνε το προνιμώτερον.

Ο φεδοτραπεζίτης, μη άντιλήν εις τον άνακρίτην, έπιτερον εις την άνακρίτην να προσηύχεται ταχίως. Οι μαρτυρις μετά των όποιων έγένετο ή άναπαράστασις, τον άναμνήστων ότι ήτο ο Γάστον Λουδοβίκο.

Τούτο ήρωλετο προφανώς εις παραδοξόν και τελείαν έρωκίτητα μεταξύ των δύο άνθρώπων. Έκείνοι, οι όποιοι άμπεριέβαλλαν, έταξιδίωσαν τελείως, διότι ο Κλαυδίου έρωκί λώγησαν έλα τα άποθιδόμενα εις τον Λουδοβίκο άδίκηματα.

Τέλος ή ύπόθεσις έρωκίρησε τούτον ταχίως, ώτε άλλως ήμιας μετά την φυλακίαν του, ο κλέπτης παρουσιάζοσθαι πρσ του κακοσουργοδίκιου.

Ο έκτακτός του όμιλήτην έρωκίρης έπακταλήν το νεαρόν του φέυδος Λουδοβίκο, την άπειρίαν του και την μετακίλιαν του, και οι ένόροι συνικνήθησαν. (Άδρον το τέλος)

Τήν μεθαύριον ΠΕΜΠΤΗΝ 26 Νοεμβρίου 1925 εις το ΣΙΝΕ ΜΕΛΕΞ ΑΛΙΚΗ ΤΕΡΡΥ και ΛΟΥΙΣ ΤΟΝ ΟΙ έρωκίριθου του ΣΚΑΡΑΜΟΥΣ δια μεσημέριον και θ' άνακρίθου εις το έρωκίον ΟΙ ΕΞΟΡΙΣΤΟΙ ΒΑΣΙΛΕΙΣ του ΑΛΦΟΝΣΟΥ ΩΔΕ (παρρωγή Μέρτο Γαδλντουίν) ΤΟΝ ΕΡΩΤΑ Η ΤΟΝ ΘΡΟΝΟΝ, Ο θάνατος ένός βασιλείου και με την γένειαν της νέας ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ γεννάται έπίσης και ο ΕΡΩΣ Τήν έρωκίριθου ταχίτην ή ΠΟΛΛΑ ΝΕΓΚΡΙ εις τούς ΑΡΡΕΝΑΣ ή η ιστορία μες έκπορευθεσίης

Η ΕΝΔΟΣΟΣ ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑ ΜΕΓΑΛΕΙΩΔΗΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ ΕΜΨΥΧΟΥΣΑ ΜΙΑΝ ΕΝΔΟΣΟΝ ΚΑΙ ΩΡΑΙΑΝ ΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΤΑ ΜΥΘΙΚΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΟΥ ΣΟΛΟΜΩΝΤΟΣ ΟΙ ΕΡΩΤΕΣ ΤΟΥ ΣΟΦΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΟΥ ΓΥΝΑΙΚΟΛΑΤΡΟΥ ΜΕΤΑ ΤΗΣ ΝΕΑΡΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΚΑΛΛΟΥΣ ΒΑΣΙΛΙΣΣΗΣ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑ ΤΟ ΔΡΑΜΑΤΙΚΟΝ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΚΑΡΠΟΥ ΤΟΥ ΕΡΩΤΟΣ ΤΩΝ ΕΝΑ ΑΡΙΣΤΟΥΡΓΗΜΑ ΤΟΥ FOX-FILM ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΑΣΗΜΟΝ ΜΠΕΤΤΙ ΜΠΛΑΪΤ ΑΠΟ ΤΗΣ ΑΥΡΙΟΝ ΤΕΤΑΡΤΗΣ ΕΙΣ ΤΟ ΣΙΝΕ ΟΠΕΡΑ ΤΗΛΕΦ. ΠΕΡΑ 3088



